

Советская Бухара
г. БУХАРА

19 МАЯ 1973

ВСТРЕЧИ С ЛЮБИМЫМИ ГЕРОЯМИ

Гастроли Ташкентского театра юного зрителя

В нашей области гастролирует сейчас Ташкентский театр юного зрителя. На его спектаклях побывала детвора городов Бухары, Кагана, поселка Газли. Скоро с ними познакомятся юные зрители Навои, Зарафшана, Учкудука.

Ташкентский ТЮЗ гастролирует в нашей области впервые. Он сразу полюбили нашим мальчишкам и девочкам, встретившимся на сцене с любимыми героями детских сказок. Это прежде всего относится к «Аленькому цветочку» — спектаклю красочному, яркому, и в этом немалая заслуга декоратора — заслуженного деятеля искусств Казахской ССР Г. М. Кана, Геронко — романтическая

тема в репертуаре театра представлена спектаклем по повести Аркадия Гайдара «Р. В. С». Неувядаемые гайдаровские герои предстали в образе актеров Н. Кляева, Г. Луковниковой, В. Кичигиной.

На детей среднего школьного возраста рассчитан спектакль «О тех, кто любит» — романтическая сказка, написанная А. Липтокольским. Юные зрители восторженно приняли пьесу, рассказывающую о бескорыстной дружбе и романтических поисках сверстников.

Актуальной проблеме выбора профессии, о юношах и девушках, стоящих на пороге самостоятельной жизни, рассказы-

вает пьеса А. Кузнецова «Московские каникулы». В главных ролях пьесы — заслуженный артист Узбекской ССР Г. И. Цинкобуров, артисты Т. Ф. Ларина, К. Лукашев, С. Новоппев, Л. Сопельник.

Режиссер театра Георгий Арнадьевич Мустафли рассказывает:

— Юные зрители тепло встречают все выступления театра. Кроме спектаклей, мы решили провести несколько встреч со школьниками города Бухары. Дети познакомятся с артистами театра, с нашими творческими планами.

Театр юного зрителя продолжит свои гастроли в нашей области до конца мая.

В. ЭМ.



На снимке — сцена из спектакля «Московские каникулы».

Фото Л. Борухова.